

“雷暴行情”机构众生相

外资大举进场 基金看好慢牛

□本报记者 黄莹颖



CFP图片 制图/尹建

近期大盘出现剧烈震荡。尽管上周市场深幅调整打击了部分投资者的持股信心,但不少机构对指数的调整早有心理准备。有私募成功运用对冲工具,在暴跌中获利,亦有公募基金早已调好仓位,淡定应对急跌。从近期沪股通资金流向看,海外资金更有趁势抄底A股的势头。沪股通数据显示,6月19日、23日两个交易日合计流入A股资金近150亿元,这一数据仅低于沪港通开通首日的规模。

淡定应对大幅调整

A股巨幅调整,不少散户、融资户不得不强行割肉。不过,从中国证券报记者了解到的情况看,不少机构却早有心理准备,对于此次市场调整不意外、不惧怕。

6月初,前海旗隆董事长代雪峰在其公司微信公众号发表了一篇文章:“几天前,我还在为市场会不会直接干过6100点,刷新历史高点而拿不定主意。当我特地离开股市,独自在山区转悠了几天后,头脑里越来越清晰地认为,这个区域会是一个洗牌的区域。只有这样才会有长达3年的慢牛,否则一哄而上必然一哄而散,那将是我们大家不愿看到的局面。”

彼时雪峰表示:“既然要洗牌,可手里股票又舍不得卖,那又该怎么办?这个简单。继续拿着股票就是,卖空沪深300ETF基金即可。减点仓,控制一下风险;再反向卖空ETF,给自己栓一道安全绳。这就是我们未来几个月的策略。”私募排排

网数据显示,借助于高比例的股指期货头寸,上周代雪峰管理的一只产品实现了近5%的正收益。

昨日,代雪峰接受中国证券记者采访时表示,尽管这一轮调整可能会持续一段时间,但无论从政策层面,还是上市公司层面看,牛市的逻辑仍然存在。

事实上,据中国证券报记者调查,大部分私募机构对于此轮调整早有心理准备。不少私募早在5月中旬就开始降低仓位,或者相应增加对冲品种配置。“上周我们不断在低位加仓,到本周一早上,仓位已经由五成增加到九成了,超跌总会有像样的反弹的。”深圳一管理规模在40多亿的私募基金经理表示。

公募方面,尽管股票型产品在对冲品种欠缺操作空间,但由于对牛市趋势信心坚定,大部分公募机构仓位并无太大变化。“主要是调换了部分涨幅过高的品种,换上一些相对滞涨,仍便宜

的品种。虽然对这次调整有心理准备,但是由于要保持仓位,只要净值跌幅不超过大盘即可。”深圳一公募基金经理表示。

上海另一“70后”公募基金经理则透露:“这种调整更好。之前很多看好的品种下手慢没买到,恐慌性的下跌反而会跌出很多加仓的机会。”值得注意的是,该公募基金经理手头尚有一只新基金仍处于建仓期。

好买基金统计数据显示,上周偏股型基金仓位下降1.79%,当前仓位75.61%。其中,股票型基金下降1.79%,标准混合型基金下降1.79%,当前仓位分别为83.2%和64.93%。基金主要加仓了计算机、电子元器件和国防军工三个板块,加仓幅度分别为1.03%、0.53%和0.42%;基金主要减仓了电力设备、汽车和通信三个行业,减仓幅度分别为0.79%、1.18%和1.54%。目前,公募基金仓位总体处于历史中位水平。

海外资金抄底

昨日,港交所的数据显示,瑞士银行于6月16日增持中信证券H股6477万股,每股作价24.793元,总值16.1亿元,最新持股数量增加5.5%至11.49%。事实上,不仅是H股,从近期沪股通资金流向看,海外资金趁势抄底A股的势头正猛。数据显示,6月19日,沪股通净买入额达78亿元,6月23日达70.66亿元。两个交易日合计近150亿元,这一数据仅低于沪港通开通首日的规模。

对于A股的调整,欧美投资机构大部分持相对乐观态度。柏瑞投资香港及大中华地区股票常

务董事张诚均表示,A股的调整并不意外,仍属健康,目前整体市场估值仍具有吸引力,可以逢低吸纳。长远看,A股将受惠于继续宽松的货币及财政政策、国企改革、“一带一路”及资本项目开放。A股经过调整后仍会继续向上,但波动幅度可能较大,或在20%左右。

此外,AXA安盛投资管理指出,经济增长分为两个层面,新经济板块正处牛市,传统经济板块仍处熊市,例如电力生产、钢铁出口、燃煤人口等,拖累GDP增长步伐。此外,零售消费等

增长强劲,不能单纯以GDP增长数字进行衡量。目前,A股仍处在牛市之中,理论上要趁牛市调整加仓。

根据海通证券统计数据,尽管上周市场调整剧烈,但资金入市规模并未减少。海通证券数据显示,上周资金入市合计约3121亿元。受打新资金回流影响,上周银证转账+基金发行+融资余额+沪港通合计为-3655亿元,剔除打新资金影响,上周资金流入规模约在3121亿元。

公私募看好慢牛

对于大盘出现暴跌的原因,瀚信资产董事长蒋国云表示:“最近市场下跌,我想更多是以下几个技术和阶段性因素造成的:一是指数累计涨幅过大,获利筹码过多,尤其是散户已经变成股神,显然不符合专业创造价值的股市内在属性;二是最近几年,除去年外,临近6月30日这个关口,出现下跌概率较大,因为银行会适度回笼流动性便于各种存款指标的考核,部分投资者也偏向于这个时候兑现利润。”

海通证券则从降杠杆方面解释暴跌缘由。本轮牛市与以往的不同点之一就是杠杆交易,目前场内杠杆资金,即融资余额2.27万亿元。场外杠杆资金主要有伞形信托、结构化产品、民间配资等,前两者由银行提供优先资金,预计共1万多亿元,后者主要通过HOMS等系统运行,预计2000~3000亿元。民间配资是监管要求清理的对象,虽然实际占比不大,但市场本身在高位,投资者存在“高原反应”。从盘面来看,上周四、周五

均是下午2点之后跌幅扩大,就是恐慌性抛售的体现。市场急速大跌对场内融资盘的影响不大,截至上周五融资盘只有不到千分之一达到平仓警戒线(仍有两个工作日可以补充保证金),约3%保证金比例处于130%~150%的风险区域。从上周个股跌幅来看,两融标的跌幅与其融资占比相关性不强,说明场内融资盘平仓行为并未出现,下跌并非来自场内融资盘抛售。个股跌幅与前期涨幅有一定相关性,说明主要源于情绪变化带来的抛售。

从牛市逻辑看,不少机构均表示,急跌并不改变市场牛市逻辑。蒋国云判断,市场不希望一两年就完成整个牛市的上涨,那样对国家经济结构的转型没有什么好处。像中国这样的大国,经济不可能在短期内完成转型。大家希望看到慢牛,只有长达七、八年,甚至是十年的慢牛,才能成就中国经济的战略转型。

淡水泉投资认为,当前的调整只是局部的修

正,扭转市场的根本性力量还没出现,牛市依然没有结束。短期的波动是正常的现象,还没有到战略性撤退的时候。一方面,通货膨胀预期还没有起来,投资者对经济基本面预期还比较低,宏观政策还没有出现转向的迹象;另一方面,居民对权益类资产的配置行为还在持续进行。同时,当前市场依然还存在一大批估值合理的资产,还没有出现牛市后期全面泡沫化的情形。

南方基金首席分析师杨德龙认为,市场连续调整一周,19日市场大跌是近几日恐慌情绪的延续,杠杆基金防爆仓需要及时平仓,加之最近市场也没出现像样的调整,所以最近调整是对之前过快上涨的修正。大盘跌破4000点可能性不大,牛市向上趋势不变。后期市场反弹,投资者可寻找些业绩优良的行业,如金融、商贸零售、房地产、医药、食品饮料等。一方面这些板块防御性较好,另一方面市场企稳,业绩优良的股票会表现较好。

浙江金固股份有限公司 关于公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚

假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

浙江金固股份有限公司(以下简称“公司”)于2015年5月7日召开2014年度股东大会,会议审议并通过了《2014年度利润分配方案》,决定以203,393,357股为基数,向全体股东每10股派2元人民币现金(含税),同时,以资本公积金向全体股东每10股转增15股,转增股本后公司总股本增加至508,483,392股。会议还审议并通过了《关于变更公司经营范围的议案》,同意公司变更经营范围,增加“车轮生产”一项。

目前,公司已完成注册资本工商变更登记手续,并取得了浙江省工商行政管理局换发的注册号为330183000005176的《营业执照》。本次《企业法人营业执照》变更的相关信息如下:

注册资本由人民币203,393,357元变更为508,483,392元。

证券代码:002488

证券简称:金固股份

编号:2015-047

浙江金固股份有限公司

董事会

2015年6月23日

浙江艾迪西流体控制股份有限公司 第三届董事会第七次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚

假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担法律责任。

浙江艾迪西流体控制股份有限公司于2015年6月12日以邮件、传真送达

方式发出召开第三届董事会第七次会议的通知,会议于2015年6月19日(周五)

上午10时在浙江浦东新区锦康路258号陆家嘴金融广场5号楼15楼会

议室以现场结合通讯会议方式召开,应到董事9名,实到董事9名。会议由公司

董事长王绍东先生主持。会议的召开符合《公司法》和《公司章程》的有关规定,会议审议并通过如下议案:

1.审议通过《关于聘任公司财务总监的议案》

表决结果:有效表决票9票,同意9票,弃权0票。

经提名委员会提议及总经理提名,同意聘任卢妙丽女士为公司财务总监,

任期自公司第三届董事会第七次会议通过之日起计算,至本届董事会期满之

日止。独立董事已就该项事项发表同意意见。

卢妙丽女士简历如下:

卢妙丽,女,中国国籍,无境外居留权,1977年出生,毕业于天津财经学院会计学专业,学士学位,高级会计师,现任公司董事。

王绍东先生简历如下:

王绍东,男,中国国籍,无境外居留权,1977年出生,毕业于天津财经学院会计学专业,学士学位,高级会计师,现任公司董事。

卢妙丽与公司其他董事、监事、其他高管人员及其他持有公司百分之五以上股份的股东之间无关联关系,未持有公司股份,未受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒,不存在《公司法》、《公司章程》中规定的不得担任公司董事、高管的情形。

特此公告。

浙江艾迪西流体控制股份有限公司

董事会

2015年6月24日